Porcentuales 8°

Profesora: Nayadher Villanueva Garrido



Recordemos...



Objetivo

Aplicar porcentaje y variaciones porcentuales en
diferentes contextos



Observa tu texto de estudio
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iCuales redes sociales y aplicaciones
reconoces en la imagen?

Identifica las principales redes usadas
actualmente, los beneficios de su uso
y precauciones que se deben tener

al momento de ocuparlas.

Guiate por el ejemplo.

Red social n

f

~ Principales usos Precauclones
« Interaccidn entre usuarios. « Publicadones de contenido
« Compartimiento de recursos personal.
(Imdgenes, vidos y GIF « Compartir Informacin
entre otros). ermbneaopokmia.
« (reacién de paginas par « Acceder 3 enlaces o paginas
| empresasoCausasespecificas. | externas de publicidad.




Imagina que haces una encuesta a 50 personas .
Si 35 de ellas utilizan internet .é Qué porcentaje
de personas usa internet?

50 100%

35 X

X=35*100= 70 por lo tanto 35 corresponde
50 al 70 % de 50




Poner atencion... q

*»*Debes leer la situacion

ssidentificar lo que se pregunta (si se refiere a
cantidad o porcentaje)

sldentificar el 100% y ordenar los datos
entregados en la tabla de la regla de 3

**Recuerda que la incégnita( por la cual te
preguntan puede cambiar de lugar)



Sme Ahora es tu turno...
Copia en tu cuaderno y responde

1) De un total de 600 personas que usan celular
,un 30 % son de prepago. ¢ Cuantos celulares son
de prepago?



2) De un total de 80 nifos. 12 prefieren el
helado de frutilla. ¢ Qué porcentaje de ninos
prefieren el helado de frutilla?




Ahora efectuaremos variaciones
porcentuales




Descuentos

El precio del notebook tiene un

15% de descuento .
Lo primeros es calcular el valor del

15%
359.990 100%
X 15% >
X= $53.998

Por lo tanto como es un descuento a

$359990 le quitamos el 15% E ’ A————

359.990 - 53998=$305.992
$ 359.990



Incrementos

En este caso se calcula el Incremento de un
17% y luego se le agrega

al valor que tenia la cartera.

12990 100%

X 17%

X=52.208

Por lo tanto a $12990 se le Antes $12.990
agrega 2.208

12.990 + 2.208= $15.198



Trabajaremos con el cuadernillo de
ejercicios
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Variaciones porcentuales

1. Aumenta cada uno de los siguientes numeros en un 24%.
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a. ?EIE'=‘ | c. 2/0= e. 1245=
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b. 35= d. 25600= f.
2. Disminuye en un 8% los siguientes numeros.
a. QE?E':‘ | €. 3450= e. Eiﬁ}"_?:‘

b. EEEa:‘ | d. 450000= f. 852420=



Resuelve las siguientes situaciones
Problematicas 9
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4. Antonia ahorro $34 000 que le alcanzaban justo para comprarse un par de botas. 5i al llegar
a la tienda habia un descuento del 23 %, jcuanto gasto finalmente Antonia en sus botas?
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c. Unapersona tiene un sueldo liquido de $300000. 5i el sueldo bruto se lo aumentan
en un 5%, jcual sera su nuevo sueldo liquido!



Hemos terminado ...

En youtube puedes profundizar
estos conocimientos en :

https://www.youtube.com/watch? mase s FNISH  FINISH  FINISR
v=7/PauGP5HVC8
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